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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

1 семестр

[bookmark: _Hlk11357519]Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОК-6.

1.  Вычислить смешанное произведение векторов [image: ], если [image: ]
2. Решить систему методом Гаусса:
[image: ]
3.  Уравнение прямой привести к каноническому виду:[image: ].
4. Вычислить предел:
[image: ]
5. Найти производную 
[image: ]


1. Найти собственные значения и собственные вектора матрицы [image: ]
2.  Уравнение прямой привести к каноническому виду:[image: ].
3. Вычислить предел:
[image: ]
4. Вычислить производную:
[image: ]
5. Написать оператор проектирования на ось ОХ


1.   По координатам точек  А(4,3,−2), В(−3,−1,4), С(2,2,1) найти проекцию вектора [image: ] на вектор [image: ].

2. Решить матричное уравнение:

3. Проверить совместность системы уравнений и в случае совместности найти х1[image: ]
4.  Уравнение прямой привести к каноническому виду:[image: ].
5. Вычислить [image: ]


Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОК-7.


1. Предприятие изготовляет 95% изделий стандартных, причем из них 86% - первого сорта. Найдите вероятность того, что: 1) взятое наудачу изделие первого сорта; 2) из двух взятых изделий хотя бы одно первого сорта.

2. В читальном зале имеются шесть учебников по теории вероятностей, из которых три в переплёте. Библиотекарь наудачу берёт учебники один за другим до появления учебника в переплёте. Найти вероятность того, что он возьмет не более трёх учебников
3. Потребление электроэнергии предприятиями №1 и №2 в течении суток характеризуются следующими данными:
	Для предприятия №1
	
	Для предприятия №2   

	Хi
	840
	860
	880
	990
	
	Yi
	950
	980
	1000

	p(Xi)
	0,1
	0,3
	0,5
	0,1
	
	p(Yi)
	0,3
	0,5
	0,2


    Найдите ряды распределения количества электроэнергии, потребляемой в течении суток обоими предприятиями.
4. При взвешивании получается ошибка, подчиненная нормальному закону с [image: ]. Найдите вероятность того, что взвешивание будет произведено с ошибкой, не превосходящей 30 г.

5. Автомат изготовляет подшипники, которые считаются годными, если отклонение Х от проектного размера по модулю не превосходит 0,77. Каково наиболее вероятное число годных подшипников из 100, если Х распределено нормально с [image: ]?


3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

1 семестр

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОК-6.

1. Доказать, что A(1,0,7) B(–1,–1,2) C(2,–2,2) D(0,1,9) лежат в одной плоскости.
2.  Показать, что прямые [image: ]: [image: ] и [image: ]: [image: ] параллельны и найти расстояние между ними.
3. Составить уравнение плоскости проходящую через три точки [image: ], [image: ] и [image: ].
4. Доказать, что прямые [image: ] и  [image: ] пересекаются  и найти точку пересечения и угол между ними .
5. Вычислить предел числовой последовательности
[image: ]

1. Вычислить  предел последовательности.
[image: ]
2. Вычислить предел числовой последовательности
а. [image: ]             б. [image: ]
3. Вычислить пределы используя эквивалентные замены.
а. [image: ]    б. [image: ]
4. Найти [image: ], если [image: ], [image: ],


1. При каком значении m данные вектора будут коллинеарны [image: ], [image: ], дать определение коллинеарности векторов.
2. Найти орт вектора [image: ]
3.  Показать, что прямые [image: ]: [image: ] и [image: ]: [image: ] параллельны и найти расстояние между ними.
4. Найти расстояние от точки М(2;–1;–1) до плоскости 16x–12y+15z–4=0.
5. Вычислить предел числовой последовательности
[image: ]

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОК-7.

1. При отклонении от нормального режима работы автомата срабатывает сигнализатор С – I с вероятностью 0,8, а сигнализатор С – II срабатывает с вероятностью 1. Вероятности того, что автомат снабжён сигнализатором С – I или   С – II соответственно равны 0,6 и 0,4. Получен сигнал о разладки автомата. Найти вероятность того, что автомат снабжён сигнализатором С – I.



2. Диспетчер следит за 40 независимо функционирующими объектами. Для каждого из них вероятность потребовать внимание диспетчера за время t равна 0,1. Найти вероятность того, что число объектов потребовавших внимания будет не больше 5.
3 На пути движения автомобиля 4 светофора. Каждый с вероятностью 0,5 разрешает, либо запрещает автомобилю дальнейшее движение. Найти закон распределения случайной величины Х – числа светофоров, пройдённых автомобилем до первой остановки, построить функцию распределения, найти М(Х).
4. Непрерывная случайная величина Х задана функцией распределения [image: ]. Найти функцию распределения [image: ],построить график функции [image: ], найти значение параметра в, М(Х), D(Х) и вероятность попадания случайной величины Х в заданный интервал [image: ]
      [image: ]    [image: ]          [image: ]
5. Найти пределы используя правило Лопиталя:
1) [image: ]            2) [image: ]
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